CÂU HỎI ÔN TẬP CUỘC THI
OLYMPIC CÁC MÔN LÝ LUẬN CHÍNH TRỊ - PHÁP LUẬT NĂM 2022

Câu 1: Trong lời Tuyên bố trước Quốc hội (10/1946), Chủ tịch Hồ Chí Minh đã tuyên bố: Chính phủ sau đây (tức là chính phủ được bầu 1946) phải là một…”. Chọn đáp án đúng?
A. Chính phủ liêm khiết
B. Chính phủ thuộc địa 
C. Chính phủ bù nhìn
D. Chính phủ có thể làm việc
Câu 2: Điền từ còn thiếu trong bài Lời kêu gọi Ngụy binh quay về với Tổ Quốc (1951) của Hồ Chí Minh: “Nhiễu điều phủ lấy giá gương / ….. phải thương nhau cùng”. Chọn đáp án đúng?
A. Con Hồng cháu Lạc
B. Con Hồng cháu tiên
C. Con rồng cháu tiên
D. Con ông cháu cha
Câu 3: Trong thư gửi Uỷ ban nhân dân các kỳ, tỉnh, huyện và làng (10/1945) Hồ Chí Minh đã căn dặn các cơ quan chính phủ:
A. Việc gì lợi cho dân, ta phải hết sức làm
B. Việc gì lợi cho cán bộ, ta pải làm bằng được
C. Việc gì khó quá, thì ta phải tránh
D. Việc gì lợi cho chính quyền, cần làm ngay
Câu 4: Hồ Chí Minh xác định yếu tố nào là gốc của người cách mạng?
A. Tài năng			
B. Đạo đức
C. Chuyên môn			
D. Cả 3 đáp án trên
Câu 5: Đảo nào ở nước ta lần đầu tiên và duy nhất dựng tượng đài Chủ tịch Hồ Chí Minh khi Người còn sống? 
A. Đảo Cát Bà                                          
B. Đảo Phú Quý
C. Đảo Hoàng Sa                                               
D. Đảo Cô Tô
Câu 6: Trong tác phẩm Di chúc, khi nói về đoàn kết thống nhất trong Đảng, Bác ví các đồng chí từ Trung ương đến các chi bộ cần giữ gìn sự đoàn kết nhất trí như:
A. Giữ gìn cơ thể của mình
B. Giữ gìn con người của mình
C. Giữ gìn con ngươi của mắt mình
D. Giữ gìn con mắt của mình.
Câu 7: Theo chủ tịch Hồ Chí Minh, muốn nâng cao đạo đức cách mạng mỗi cán bộ đảng viên cần phải làm gì?
A. Yêu thương con người              
B. Sống có tình có nghĩa
C. Phấn đấu rèn luyện tác phong
D. Quét sạch chủ nghĩa cá nhân.
Câu 8: Trong tác phẩm “Sửa đổi lối làm việc” Hồ Chí Minh viết: “Một Đảng mà giấu giếm khuyết điểm của mình là một...”?
A. Đảng hỏng                                             C. Đảng không xứng là đội tiên phong
C. Đảng không xứng là đảng lãnh đạo      D. Đảng không chân chính
Câu 9: Theo Hồ Chí Minh: “Tham ô, lãng phí và bệnh quan liêu, dù có cố ý hay không, cũng là… của thực dân và phong kiến”?
A. Bạn đồng minh                                                   B. Biểu hiện
C. Bầu bạn                                                               D. Con đẻ
Câu 10 : Trong các phẩm chất đạo đức theo tư tưởng Hồ Chí Minh, phẩm chất đạo đức nào quan trọng, bao trùm nhất ?
A.  Trung với nước, hiếu với dân.
B. Yêu thương, quý trọng con người.
C. Cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư.
D. Tinh thần quốc tế trong sáng, thuỷ chung.
Câu 11: Cách mạng công nghiệp lần thứ nhất ở Anh, xuất phát trước hết trong lĩnh vực ………. sau đó lan tỏa các ngành kinh tế khác.
A. Dệt vải                                                      B. May mặc                     
C. Giày da                                                     D. Chế tạo máy 
Câu 12: NICs là từ viết tắt dùng để chỉ các quốc gia nào sau đây? 
A. Các nước công nghiệp cũ	           B. Các nước công nghiệp mới
C. Các nước phát triển	                     D. Các nước chậm phát triển
Câu 13. Khi năng suất lao động cá biệt cao hơn năng suất lao động xã hội người sản xuất hàng hóa sẽ thu được:
A. Giá trị thặng dư siêu ngạch.
B. Giá trị thặng dư tương đối.
C. Lợi nhuận bình quân.
D. Giá trị thặng dư tuyệt đối
Câu 14. Khi hàng hóa được bán với giá cả  lớn hơn giá trị của nó thì:
A. Lợi nhuận > giá trị thặng dư.
B. Giá trị thặng dư > lợi nhuận.
C. Lợi nhuận ≥ giá trị thặng dư.
D. Lợi nhuận ≤ giá trị thặng dư.
Câu 15. Qui luật giá trị tồn tại trong: 
A. Nền sản suất hàng hóa giản đơn
B. Nền sản xuất tư bản chủ nghĩa
C. Nền sản xuất vật chất nói chung
D. Nền kinh tế hàng hóa nói chung
Câu 16. Trong năm 2008 Chính phủ Mỹ đã 2 lần giải cứu AIG với tổng số tiền lên tới 150 tỷ USD. Đổi lại Chính phủ Mỹ đã kiểm soát gần 80% cổ phiếu của AIG. Trường hợp này được lý giải bởi biểu hiện mới nào sau đây của chủ nghĩa tư bản độc quyền nhà nước:
A. Biểu hiện mới về sở hữu nhà nước
B. Biểu hiện mới về cơ chế quan hệ nhân sự
C. Biểu hiện mới trong việc điều tiết kinh tế 
D. Biểu hiện mới về cơ chế quan hệ kinh tế
Câu 17. Theo VOV.VN (25.05.2022): Năm 2021 tốc độ tăng trưởng của thương mại điện tử Việt Nam đạt trên 20%, tương ứng với quy mô trên 16 tỷ USD và sẽ còn cao hơn nhiều trong năm 2022. Đó là biểu hiện vai trò nào của cuộc cách mạng công nghiệp: 
A. Thúc đẩy sự phát triển lực lượng sản xuất 
B. Thúc đẩy hoàn thiện quan hệ sản xuất
C. Thúc đẩy đổi mới phương thức quản trị phát triển
D. Chuyển từ công cụ thủ công sang máy móc hiện đại
D. Chuyển từ công cụ thủ công sang máy móc hiện đại
Câu 18. Đặc trưng của Cách mạng công nghiệp lần thứ tư
A. Sử dụng năng lượng nước và hơi nước, để cơ khí hóa sản xuất
B. Sử dụng năng lượng điện và động cơ điện, để tạo ra dây truyền sản xuất hàng loạt
C. Sử dụng công nghệ thông tin và máy tính, để tự động hóa sản xuất
D. Liên kết giữa thế giới thực và ảo, để thực hiện công việc thông minh và hiệu quả nhất
Câu 19. Thủ tướng chính phủ Việt Nam  ban hành Quyết định số 749/QĐ-TTg  phê duyệt chương trình Chuyển đổi số quốc gia đến năm 2025, định hướng đến 2030
 vào ngày:
A. 03/6/2018
B. 03/6/2019
C. 03/6/2020
D. 03/6/2021
Câu 20. Nguyên nhân chủ yếu dẫn đến ngày Black friday diễn ra hàng năm là vận dụng kiến thức nào sau đây của học phần kinh tế chính trị Mác – Lênin:
A. Tích tụ và tập trung tư bản
B. Tuần hoàn và chu chuyển tư bản
C. Tư bản bất biến, tư bản khả biến
D. Tiền công thực tế của tư bản
Câu 21: Hội nghị thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam tại Hương Cảng – Trung Quốc diễn ra trong khoảng thời gian nào?  
A. Ngày 3-2-1930                            B. Từ 3-2-1930 đến 6-2-1930  
C. Từ 6-1-1930 đến 7-2-1930             D. Từ 6-1-1930 đến 6-2-1930
Câu 22: Viết về thắng lợi của cuộc kháng chiến chỗng thực dân Pháp, chủ tịch Hồ Chí Minh khẳng đinh: “Lần đầu tiên trong lịch sử, ........ đã đánh thắng một nước thực dân hùng mạnh. Đó là một thắng lợi vẻ vang của nhân dân Việt Nam, đồng thời cũng là thắng lợi vẻ vang của các lực lượng hòa bình, dân chủ và xã hội chủ nghĩa trên thế giới”. (Hồ Chí Minh toàn tập, NXBCTQG, H.2002, tập 10, tr.11-12). Điền cụm từ còn thiếu vào chỗ trống.
A. Một nước thuộc địa thuộc địa nửa phong kiến
B. Một nước thuộc địa nhỏ yếu 
C. Một nước phong kiến 
D. Một dân tộc thuộc địa
Câu 23: Câu nói: "Chiến tranh có thể kéo dài năm năm, 10 năm, 20 năm hoặc lâu hơn nữa. Hà Nội, Hải phòng và một số thành phố, xí nghiệp có thể bị tàn phá, song nhân dân Việt Nam quyết không sợ! Không có gì quý hơn độc lập, tự do. Đến ngày thắng lợi nhân dân ta sẽ xây dựng lại đất nước ta đàng hoàng hơn, to đẹp hơn!" của Chủ tịch Hồ Chí Minh viết thời gian nào, trong tác phẩm nào?.
A. Mỹ nhất định thua 1-2-1966
B. Lời kêu gọi Ngày 17- 7- 1966
C. Di Chúc Ngày 10- 5-1968
D. Di Chúc Ngày 10- 5-1969
Câu 24: Đại hội IV (12/1976) của Đảng quyết định đặt tên nước ta là:
A. Việt Nam dân chủ Cộng hòa
B. Việt Nam xã hội chủ nghĩa
C. Cộng hòa dân chủ xã hội chủ nghĩa Việt Nam
D. Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam.
Câu 25: Công cuộc đổi mới được Đảng Cộng sản Việt Nam khởi xướng được thông qua tại đại hội:
A. Đại hội IV.		B. Đại hội V.      
C. Đại hội VI.                D. Đại hội VII.
Câu 26: Khái niệm “Công nghiệp hóa, hiện đại hóa”( khái niệm kép), lần đầu tiên được Đảng Cộng sản Việt Nam đưa ra tại:
A. Đại hội lần thứ VI (1986) của Đảng.
B. Hội nghị Trung ương 7, (Khóa VII, 7/1994).
C. Đại hội lần thứ VIII (1996) của Đảng.
D. Đại hội lần thứ IX (2001) của Đảng.
Câu 27: Chọn phương án đúng nhất để xác định nước ta không đạt mục tiêu cơ bản trở thành nước công nghiệp theo hướng hiện đại vào năm 2020:
A. Tỷ trọng công nghiệp chế tạo đạt 15% (tiêu chí trên 20%).
B. GDP bình quân đầu người mới chỉ đạt 3200 – 3500 USD/người/ năm (tiêu chí nước công nghiệp là 5000 USD/ người/ năm.
C. Nhiều chỉ tiêu, tiêu chí đến năm 2020 đưa nước ta trở thành nước công nghiệp theo hướng hiện đại không đạt được.
D. Tỷ trọng nông nghiệp trong GDP dự kiến đạt 15% (tiêu chí dưới 10%)
Câu 28: “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh; khơi dậy khát vọng phát triển đất nước, phát huy ý chí, sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc kết hợp với sức mạnh thời đại; tiếp tục đẩy mạnh toàn diện, đồng bộ công cuộc đổi mới; xây dựng và bảo vệ vững chắc Tổ quốc, giữ vững môi trường hoà bình, ổn định; phấn đấu đến giữa thế kỷ XXI nước ta trở thành nước phát triển, theo định hướng xã hội chủ nghĩa”. Đoạn trích trên là chủ để Đại hội mấy của Đảng Cộng sản Việt Nam?
A. Đại hội X   					B. Đại hội XIII
C. Đại hội XII	                                     D. Đại hội XI
Câu 29: "Bốn nguy cơ thách thức" đối với sự tồn vong của Đảng, của chế độ. Được các kỳ Đại hội gần đây của Đảng đề cập tới là những nguy cơ nào?
A. Nguy cơ tụt hậu xa hơn về kinh tế; chệch hướng xã hội chủ nghĩa; nạn tham nhũng và các tệ nạn xã hội; âm mưu và hành động "diễn biến hòa bình" của các thế lực thù địch. 
B. Nguy cơ tụt hậu xa hơn về kinh tế; xa rời xã hội chủ nghĩa; nạn tham nhũng và các tệ nạn xã hội; âm mưu và hành động "diễn biến hòa bình" của các thế lực thù địch. 
C. Nguy cơ tụt hậu xa hơn về kinh tế; chệch hướng xã hội chủ nghĩa; lãng phí, quan liêu; âm mưu và hành động "diễn biến hòa bình" của các thế lực thù địch. 
D. Nguy cơ tụt hậu xa hơn về kinh tế; chệch hướng xã hội chủ nghĩa; nạn tham nhũng và các tệ nạn xã hội; nguy cơ "tự diễn biến, tự chuyển hóa" trong nội bộ. 
Câu 30: Mục đích phát triển kinh tế thị trường định hướng XHCN được Đảng ta xác định là gì?
A. Xây dựng dân giàu, nước mạnh, xã hội công bằng, văn minh.
B. Giải phóng lực lượng sản xuất và không ngừng nâng cao đời sống nhân dân.
C. Xây dựng dân giàu, nước mạnh, xã hội dân chủ, công bằng, văn minh 
D. Xây dựng tiềm năng cho phát triển nhà nước XHCN.
Câu 31. Trong hoạt động nhận thức và thực tiễn phải tôn trọng hiện thực khách quan được rút ra từ: 
A. Mối quan hệ giữa vật chất và ý thức
B. Mối quan hệ giữa lượng và chất
C. Mối quan hệ giữa nội dung và hình thức
D. Mối quan hệ giữa nguyên nhân và kết quả
Câu 32. Ví dụ nào sau đây thể hiện bước nhảy dần dần?
A. Vụ nổ bom nguyên tử
B. Quá trình oxi hóa của sắt
C. Sự tiến hóa của loài người
D. Cách mạng xã hội
Câu 33. Theo nghĩa triết học, Cơ sở hạ tầng được nhận diện thông qua nhân tố nào sau đây?
A. Thành phần kinh tế                 B. Quy mô GDP 
C. Mô hình phát triển                  D. Quy mô GNP
Câu 34. Hiện tượng trọng nam khinh nữ nói đến yếu tố nào của ý thức xã hội:
A. Tâm lý xã hội
B. Tâm lý giai cấp
C. Hệ tư tưởng
     D.Tư tưởng giai cấp
Câu 35. Phạm trù nhằm chỉ sự tác động lẫn nhau giữa các mặt trong một sự vật hoặc giữa các sự vật với nhau gây ra một biến đổi nào đó, gọi là:
A. Nội dung.				B. Bản chất.
C. Khả năng.				D. Nguyên nhân. 
Câu 36. Doanh nghiệp nào sau đây thuộc về hình thức sở hữu toàn dân mà nhà nước là đại diện?
A. VNPT                         	                        B. FPT
C. VINGROUP		                        D. VIETJET
Câu 37. Sự tùy tiện trong tham gia giao thông là biểu hiện:
 A. Tính lạc hậu của ý thức xã hội 
B. Tính vượt trước của ý thức xã hội 
C. Tính kế thừa của ý thức xã hội 
D.  Ý thức xã hội tác động trở lại
Câu 38. Trong bối cảnh toàn cầu hóa và cách mạng khoa học - công nghệ hiện nay, sự tha hóa lao động thể hiện thông qua vấn đề nào sau đây
A. Phân hóa giàu nghèo                                     B. Đạo đức xuống cấp 
C. Lối sống tiêu dùng                                         D. Tệ nạn xã hội
Câu 39. Trong hoạt động thực tiễn, nếu không coi trọng lý luận thì sẽ dẫn đến:
A. Kinh viện 
B. Kinh nghiệm 
C.Hữu khuynh
D.Giáo điều
Câu 40. Nghiên cứu sự vật trong trạng thái tách rời, cô lập là đặc điểm của:
A. Phương pháp biện chứng.
B. Phương pháp duy vật.
C. Phương pháp duy tâm chủ quan.
D. Phương pháp siêu hình.

Câu 41. Quan điểm: Trong một nước tiểu nông, trước hết các đồng chí phải bắc những chiếc cầu nhỏ vững chắc, đi xuyên qua chủ nghĩa tư bản nhà nước, tiến lên chù nghĩa xã hội là của:
A. C. Mác                                                         B. Ph. Ăngngen
C. V.I. Lênin                                                    D. Hồ Chí Minh.
Câu 42. Điền vào chỗ trống: Đặc trưng về chủ nghĩa xã hội ở Việt Nam là con người có cuộc sống…, tự do, hạnh phúc, có điều kiện phát triển …
A. ấm no / toàn diện.                                       B. đầy đủ / toàn diện
C. hiện đại / mọi mặt.                                      D. cá nhân / mọi mặt
Câu 43. Phạm trù dân chủ xuất hiện khi nào?
A. Khi có xã hội loài người                             C. Khi có nhà nước vô sản
B. Khi có giai cấp, nhà nước                           D. Khi có nhà nước tư sản
Câu 44. Điền vào chỗ trống: Theo Lênin, dân chủ xã hội chủ nghĩa càng … bao nhiêu càng tự … bấy nhiêu.
A. phát triển/tiêu vong                                     C. hoàn thiện /củng cố
B. phát triển/suy yếu                                        D. hoàn thiện /tiêu vong
Câu 45. Đặc trưng nổi bật trong quan hệ giữa các dân tộc ở Việt Nam là:
A. Sự đoàn kết, gắn bó trong cộng đồng dân tộc thống nhất
B. Sự phân bố đan xen nhau, không 1 dân tộc nào có lãnh thổ riêng.
C. Sự chênh lệch về trình độ phát triển kinh tế - xã hội giữa các dân tộc.
D. Các dân tộc có bản sắc văn hoá riêng, đa dạng và phong phú.
Câu 46. Điền vào chỗ trống:  Quyền dân tộc tự quyết là quyền … của mỗi dân tộc đối với vận mệnh dân tộc mình, quyền tự quyết định… và con đường phát triển của dân tộc mình.
A. làm chủ/ chế độ giai cấp.                           B. làm chủ/ chế độ chính trị.
C. làm chủ/ chế độ sản xuất.                          D. làm chủ/ bản chất xã hộ
Câu 47. Điểm khác biệt cơ bản giữa tôn giáo và tín ngưỡng?
A. Tôn giáo lớn mang tính quốc tế
B. Tôn giáo thể hiện tự do, bình đẳng xã hội
C. Tôn giáo có hệ thống giáo lý, giáo luật
D. Tôn giáo thể hiện tự do văn hóa
Câu 48. Quan hệ nào được coi là quan hệ cơ bản nhất trong gia đình?
A. Hôn nhân và nuôi dưỡng                        B. Hôn nhân và huyết thống
C. Quần tụ trong một không gian                D. Quan hệ nuôi dưỡng, giáo dục
Câu 49. Điền vào chỗ trống:  Thực hiện thủ tục pháp lý trong hôn nhân là thể hiện sự … trong tình yêu, … giữa nam và nữ, trách nhiệm của cá nhân với gia đình, xã hội và ngược lại
A. tôn trọng/ trách nhiệm
B. thỏa mãn/ trách nhiệm
C. tôn trọng/ nhu cầu
D. thỏa mãn/ nhu cầu
Câu 50. Câu nói: “Nhiều gia đình cộng lại mới thành xã hội, xã hội tốt thì gia đình càng tốt, gia đình tốt thì xã hội mới tốt. Hạt nhân của xã hội chính là gia đình” là của ai?
A. Ph. Ănghen                                                     B. V.I. Lênin
C. Hồ Chí Minh                                                 D. Lê Duẩn
Câu 51. Trong trường hợp nào sau đây, người điều khiển xe gắn máy chỉ được chở một người:
A. Chở người bệnh đi cấp cứu
B. Chở người từ đủ 14 trở lên
C. Chở người dưới 14 tuổi
D. Chở người dưới 6 tuổi	
Câu 52. Người điều khiển phương tiện nào trong bốn loại phương tiện trên không đội mũ bảo hiểm mà không vi phạm quy định pháp luật:
[image: Ảnh có chứa xe máy, con đường
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A. Xe mô tô
B. Xe đạp
C. Xe đạp điện
D. Xe máy điện
Câu 53. Giấy phép lái xe hạng A1 được cấp cho người lái loại xe nào sau đây:
A. Xe mô tô hai bánh có dung tích xi-lanh từ 50 cm3 đến dưới 175 cm3
B. Xe mô tô hai bánh có dung tích xi-lanh từ 175 cm3 trở lên
C. xe mô tô ba bánh, các loại xe quy định cho giấy phép lái xe hạng A1
D. Xe ô tô chở người đến 9 chỗ ngồi; máy kéo có trọng tải dưới 3.500 kg	
Câu 54. Chủ tịch Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam hiện nay là:
[image: https://f24-zpc.zdn.vn/3457020602285059819/fbad791aa5cd66933fdc.jpg] [image: https://f22-zpc.zdn.vn/3923284892662957587/c3817b28a5ff66a13fee.jpg]
[image: https://f7.photo.talk.zdn.vn/801692364005758253/2523276bf7bc34e26dad.jpg] [image: https://f22-zpc.zdn.vn/4247431477762239176/321fa8d77800bb5ee211.jpg]		
A. Ông Nguyễn Xuân Phúc
B. Ông Phạm Minh Chính
C. Ông Vương Đình Huệ
D. Bà Nguyễn Thị Kim Ngân	
Câu 55. Trong phòng thi kết thúc học phần, sinh viên sử dụng điện thoại khi tham gia thi là hành vi:
[image: https://f11.photo.talk.zdn.vn/4760666377839037690/cf585893f14f32116b5e.jpg]
A. Vi phạm pháp luật
B. Không vi phạm pháp luật
C. Vi phạm đạo đức
D. Vi phạm văn hóa học đường
Câu 56. Cơ quan trong hình ảnh sau thuộc cơ quan nào trong Bộ máy nhà nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam:
[image: https://f21-zpc.zdn.vn/5281706485827597535/3a6aaa7b63aca0f2f9bd.jpg]
A. Cơ quan quyền lực nhà nước
B. Cơ quan hành chính nhà nước
C. Cơ quan giáo dục
D. Cơ quan tư pháp	
Câu 57. Nguyễn Văn A (17 tuổi 5 tháng) là sinh viên năm thứ nhất Trường Đại học X có hành vi trộm cắp chiếc xe máy của chị Trần Thị B trị giá 20 triệu đồng. Vậy, hành vi đó của Nguyễn Văn A vi phạm pháp luật loại nào?
A. Vi phạm hành chính
B. Vi phạm hình sự
C. Vi phạm dân sự
D. Vi phạm kỷ luật	
Câu 58. Theo Luật Giáo dục đại học hiện hành, hành vi nào sau đây người học không được làm:
A. Tham gia tệ nạn xã hội
B. Sử dụng tài liệu trong thi cử
C. Vay vốn với lãi suất cao 
D. Tham gia vào tổ chức xã hội
Câu 59. Theo quy định pháp luật hiện hành, mức phạt tiền đối với hành vi đội mũ bảo hiểm không cài quai đúng quy cách khi điều khiển xe máy tham gia giao thông trên đường bộ là: 
A. Từ 300.000 đồng đến 400.000 đồng
B. Từ 100.000 đồng đến 200.000 đồng
C. Từ 200.000 đồng đến 300.000 đồng
D. Từ 400.000 đồng đến 600.000 đồng	
Câu 60. Khi đồng thời bố trí các hình thức báo hiệu có ý nghĩa khác nhau cùng ở một khu vực, người tham gia giao thông phải chấp hành loại hiệu lệnh theo thứ tự nào trong hình ảnh: 
A. 1;2;4;3
B. 3;1;2;4
C. 1;3;2;4
D. 3;4;2;1
[image: Ảnh có chứa văn bản

Mô tả được tạo tự động]
image7.jpeg




image8.jpeg




image9.jpeg




image10.jpeg
MINISTRY OF EDUCATION AND TRAINING

35 DAICOVIET - HAI BR TRUNG.- WA NI





image11.png
? =3 Hiéu lénh cla ngudi Luatvietnam.vn
) figu khién giao thong

1 . Hiéu Iénh clia
dén tin hiéu

2 Higu lenh

.| la bién bao Cl)

P

e

4 Hieu lenh ctia vach ké dubngva | ©
céc dau hiéu khdc trén mat dudng





image1.png




image2.jpeg




image3.jpeg




image4.jpeg




image5.jpeg
amplus 48
|




image6.jpeg




